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Mode de Mi locrien
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Pistes de travail:

- enchainer la totalité de I'exercice;
- puis le reprendre en redescendant le manche (partir du mode locrien en 12éme case, puis passer
sur le mode aeolien en 10éme case,...) EN INVERSANT LE COUP DE MEDIATOR;
- monter le tempo de 5 Bpm et reprendre I'exercice en commencant cette fois par du Fa Dorien.
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- enchaîner la totalité de l'exercice;
- puis le reprendre en redescendant le manche (partir du mode locrien en 12ème case, puis passer sur le mode aeolien en 10ème case,...) EN INVERSANT LE COUP DE MEDIATOR;
- monter le tempo de 5 Bpm et reprendre l'exercice en commençant cette fois par du Fa Dorien.
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